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算法（Gilbert）	

输入：原点 O，点集 Q 

输出：Covex(Q)中离 O最近的点	

(1) 从 Q中抽取离 O最近的点 0q ，令 01 qx = 	

(2) 迭代下列步骤	

{ }ii
Qq

i xqq
i

,minarg
Î

= ，选择 1+ix 是直线段 [ ]ii qx , 上离 O最近的点.	

	

	

从图上可以看出来， 1+ix 是 ix 和 iq 的一个凸线性组合。	

	

【算法证明过程】	

首先定义一些常量。	

r：最优的 Polytope距离。	

D： { }Qqqqq jiji Î- ,   max 	

定义变量：	

ii xf = 	

r-= ii fh 	

iii fg w-= 	

显然有	



ii f££ rw 	

（1） 1+ix 一定落在 iiqx 上

如果不成立，	 1+ix 	 iq 	 	 	 	 	 ix 	

	

	

	

	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 O	

那么有 iii qfx >= 	 	 	（ !>> 21 xx ）	

10 xqqx ii =³>Þ 	，这与初始条件是矛盾的。	

而如果	 	 	 iq 	

	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ix 	

	

	

O	

从图上显然可以看出，这与 iq 的选择条件 { }ii
Qq

i xqq
i

,minarg
Î

= 是矛盾的。	

因此， 1+ix 一定落在线段 iiqx 上。	

（2） ih 的变化	
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由于 r³if ， 22 Dxq ii £- 	

所以 2
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考虑初始值：	
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由数学归纳法可得
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我们希望 ( )re+£ 1kf 尽量小，就会有迭代次数 ÷÷
ø
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同时为了得到距离原点 O最近的点，还希望 kw 尽可能大	
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如果一直有
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如果我们希望边缘的距离无限接近 r，即 ( )rew -=+ 1tk ，则迭代次数 ÷÷
ø

ö
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*补充：	

当原点 O在点集 Q里面的时候，我们的目标是 0 ~ ®-OO 。	

如果迭代了 N次，那么O~就是{ }Nqqq ,,, 10 ! 的一个凸组合。如果 N比较小，O~可

以看做是O的稀疏近似表达。	
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